

西藏日报社主办

今8版 总第7500期

天气：阵雨转多云 12~22℃
2024年9月12日 星期四
农历甲辰年八月初十

西藏商报

藏文名称



扫码关注西藏商报、快搜西藏

2024中国(拉萨)自驾游集结大会雅安发车

为推广拉萨的文旅产品及线路资源,让车友们通过自驾方式领略G318沿线的大美自然风光和人文景观,9月10日,2024中国(拉萨)数字化自驾游集结大会在中国·雅安318自驾游大本营启动。

上午9时,来自全国各地的车友们齐聚中国·雅安318自驾游大本营签到打卡。活动中,雅安市精心呈现了一场蕴含本土风情的文艺盛宴——龙行十八式的雄浑与熊猫街舞的俏皮,共同勾勒出雅安独树一帜的文化风情,引领在场的车友及观众踏上一段别开生面的文化探秘之旅。西藏歌手罗布桑珠饱含深情地演唱了《幸福拉萨》,唤起了车主们对圣地拉萨的无限向往。

集结大会上,雅安市文化广播电视体育和旅游局携手拉萨市文化和旅游局,共同揭晓了此次自驾游的路线。双方代表还对当地文化旅游资源和即将展开的活动进行了推介,并发起了“美丽公约”呼吁行动。

此外,阿哈路书App公布了两条为车友打造的数字化路书,即“雅安—拉萨6日入藏”和“雅安—甘孜—拉萨8日入藏”两条路书。车友通过路书,不仅可以一键预订行程中的酒店、景点、保险,还可以满足快速导航、收听沿途景区播报、打卡、快速组队、轨迹记录、加工生成自己的路书进行分享等自驾需求。

授旗仪式结束后,自驾游车队从雅安启程,向着雪域高原进发。据悉,此次自驾之旅为期六天,全程大约2255公里,吸引了全国各地的70辆自驾车和逾百名爱好者参与。车队从雅安出发,沿途经过甘孜、昌都、林芝等地。大家将在此次旅途中深入挖掘川藏公路丰富的历史内涵和文化底蕴,共同感悟这条道路对国家发展及民族团结所蕴含的深远意义。车队抵达拉萨后,车友们将参加9月16日举行的2024中国(拉萨)数字化自驾游大会。

文/记者 张琳 图片来自“拉萨文旅”微信公众号